Организована приемная Председателя Следственного комитета России.

В целях совершенствования деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации по обеспечению закрепленного Конституцией России права граждан на обращения в государственные органы в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организована работа приемной Председателя Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкина А.И. Основная задача создания приемной - принятие от граждан жалоб и обращений, адресованных Председателю Следственного комитета Российской Федерации, и их дальнейшее направление в Следственный комитет Российской Федерации. Жалобы и обращения принимаются ежедневно в течение рабочего времени, кроме субботы и воскресенья, с 09 до 18 часов в кабинете № 301 Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области. Адрес Следственного управления: г.Южно-Сахалинск, пр. Мира, д.64 «а». Телефон для справок: 42-45-51

04 Февраля 2014

Адрес страницы: https://sakh.sledcom.ru/news/item/824735